
 

 

МВФ планує у другій половині травня провести перший перегляд програми розширеного фінансування EFF 

для України. 

 

*** 

У квітні населення купило валюти на 204,9 млн доларів більше, ніж продало. 

 

Про це йдеться у звітних даних Національного банку. 

 

*** 

Рада з фінансової стабільності (РФС) на черговому засіданні 4 травня погодила концепцію нової стратегії 

розвитку фінансового сектору, розроблення якої передбачено Меморандумом про економічну та фінансову 

політику між Україною та Міжнародним валютним фондом. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

*** 

Нацбанк прокоментував різке сповільнення інфляції у квітні. 

 

За словами регулятора, фактичні темпи зростання цін були дещо нижчими за траєкторію прогнозу НБУ, 

опублікованого в Інфляційному звіті за квітень 2023 року, що зумовлене більшою за очікувану пропозицією 

продовольства та пального. 

 

*** 

Ціна купівлі-продажу землі сільгосппризначення в Україні у січні-квітні 2023 року зросла в середньому на 

20%, із початку року таких операцій відбулося 13 тис., повідомив заступник міністра агрополітики з питань 

цифровізації Денис Башлик. 

 

У Львівській області на початку травня поточного року середня вартість 1 га сільгоспугідь становила 162 тис. 

грн, тоді як на момент відкриття ринку вона становила 51 тис. грн. У Київській області за цей час ціна зросла з 

48 тис. грн до 148 тис. грн за га. 

 

У Чернігівській області один га землі в середньому коштує 23 тис. грн, тоді як до війни він коштував 16-17 

тис. грн.. 

 

У 2021 році в Україні було укладено 66 тис. угод купівлі-продажу землі на загальну площу 153 тис. га. У 2022 

році таких угод було 53 тис., водночас ринок фактично не працював майже пів року через обмеження доступу 

до реєстрів. 

 

*** 

Данська Lind Value, яка була одним із найбільших міноритарних акціонерів агрохолдингу «Кернел» із пакетом 

5,02%, прийняла пропозицію компанії Namsen Limited голови ради директорів «Кернела» Андрія Веревського 

і продала весь свій пакет, згідно із біржовим повідомленням агрохолдингу. 

 

Lind Value входила до групи міноритаріїв із сумарним пакетом 21,7%, які 12 квітня уклали акціонерну угоду, 

щоб спільно захистити свої права після оголошеного компанією Веревського наміру провести делістинг 

«Кернела» та викупити всі акції. Тоді вказувалося, що Lind Value з 6,29% акцій був найбільшим учасником 

цієї угоди, проте 2 травня вона була розірвана. 

 

До групи міноритаріїв входили також Kopernik Global Investors LLC з 4,79% акцій, OFE PZU — 2,03%, Uniqua 

OFE — 1,95%, OFE NN — 1,83%, FRAM FIZ — 1,4%, Aegon OFE — 1,15%. PKO BP OFE — 1,03%. 

 

 



 

 

*** 

Дефіцит бюджету в РФ за перші чотири місяці вже перевищив річний план. 

 

Федеральний бюджет РФ у січні-квітні був виконаний з дефіцитом 3,4 трильйона рублів (44,6 млрд доларів). 

Таким чином, дефіцит російського бюджету за підсумками чотирьох місяців 2023 року випереджає прогноз на 

весь рік. 

 

Дефіцит федерального бюджету Росії у першому кварталі 2023 року становив 2,4 трлн рублів (28,9 млрд 

доларів) 

 

У законі про бюджет РФ передбачено дефіцит у розмірі 2,93 трильйона рублів (майже 38,5 млрд доларів). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


